

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в даче взятки инспектору отдела ГИБДД за сдачу теоретического экзамена по знанию правил дорожного движения**

Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя Егорьевского района Алтайского края, обвиняемого в даче взятки сотруднику милиции за совершение им заведомо незаконных действий (ч.2 ст. 291 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что 31 октября 2009 года молодой человек, проходя обучение на получение водительского удостоверения, не сдал теоретический экзамен по знанию правил дорожного движения. В этот же день с целью получения экзаменационного листа с отметкой об успешной сдаче теоретического экзамена, он решил дать взятку инспектору отдела ГИБДД. О противоправных действиях своего ученика инспектор поставил в известность компетентные органы. При передаче в учебном автомобиле денежных средств в сумме 10 000 рублей противоправные действия молодого человека были пресечены сотрудниками районного отделения милиции.

После утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова*

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/633257/folder/873343>